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Επίδοση στον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας του 
τόμου «Πρώτη και Δεύτερη Ξένη Γλώσσα: 
Θεωρητικές Προσεγγίσεις και Εκπαιδευτικές 
Εφαρμογές»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος είχε 
συνάντηση την Παρασκευή, 16 Μαΐου, με τη Δρ. Πατρίσια 
Κορομβόκη, Λέκτορα Διεθνών Πολιτισμών και Γλωσσών στο 
Πανεπιστήμιο Macquarie.

Η Δρ. Κορομβόκη συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο για την πρόσφατη αναγόρευσή του 
σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Θεολογίας και του Τμήματος Κοινωνικής 
Θεολογίας και Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του προσέφερε ένα αντίτυπο του 
συλλογικού τόμου «Πρώτη και Δεύτερη Ξένη Γλώσσα: Θεωρητικές Προσεγγίσεις 
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και Εκπαιδευτικές Εφαρμογές».

Τον τόμο επιμελήθηκαν ο κ. Γ. Γαλαντόμος, Καθηγητής Εφαρμοσμένης 
Γλωσσολογίας στο Τμήμα Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, και η κ. Ε. Γρίβα, Καθηγήτρια Εφαρμοσμένης 
Γλωσσολογίας, Διγλωσσίας και Διδασκαλίας της Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης 
γλώσσας στη Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών και Αντιπρύτανης 
Διεθνών Σχέσεων, Εξωστρέφειας και Ολιστικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας.

Ο συλλογικός τόμος εστιάζει σε ζητήματα ανάλυσης, εκμάθησης και διδασκαλίας 
μιας πρώτης (Γ1) και μιας δεύτερης/ξένης γλώσσας (Γ2/ΞΓ). Επιστήμονες από την 
Ελλάδα, αλλά και από χώρες της αλλοδαπής, όπως την Κύπρο, την Αυστραλία και 
τον Καναδά, καταθέτουν τα ευρήματά τους και συνοψίζουν τη σύγχρονη έρευνα 
σχετικά με τον σύνθετο χαρακτήρα της εκμάθησης, της γραμματικής περιγραφής 
και των εκπαιδευτικών εφαρμογών της γνώσης και της χρήσης μιας γλώσσας, είτε 
είναι Γ1 είτε Γ2/ΞΓ. Η Δρ. Κορομβόκη έχει γράψει κεφάλαιο στον συλλογικό τόμο με 
τίτλο «Ο ρόλος της μεταγλώσσας στη διδασκαλίας, εκμάθηση και αξιολόγηση της 
ελληνικής ως Γ2/ΞΓ στην Αυστραλία στην εποχή της τεχνητής νοημοσύνης».
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